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ATA Nº 003/2018 Da Sessão Ordinária - Realizada em 09/02/2018. 

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, ás 19 horas (dezenove 

horas), reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder Legislativo os 

seguintes Edis: ADEMAR JACÓ HAHN, ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS, 

ADRIANO RODRIGO MATTGE, AUGUSTO JULIANO LISKA, 

GUILHERME VOLMIR SCHNEIDER, MARCIO PINTO DA SILVA, 

MARCIO HOWE, PAULO LOPES GODOI e VALDIR JOSÉ VIEIRA. 

Verificando o número legal de Edis presentes, a Sessão foi aberta pelo Presidente 

Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE, e após colocou em votação as 

seguintes atas: -Ata nº 027/17 da Sessão Ordinária do Dia 22/12/17, sendo 

aprovada por unanimidade; -Ata nº 028/17 da Sessão Extraordinária do Dia 

28/12/17, sendo aprovada por unanimidade; -Ata nº 001/18 da Sessão 

Extraordinária do Dia 18/01/18, sendo aprovada por unanimidade; -Ata nº 002/18 

da Sessão Extraordinária do Dia 02/02/18., sendo aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade à Sessão, realizou-se a leitura do expediente recebido do 

Prefeito Municipal: Of. nº 013/18 - Encaminha Projetos de Lei e Solicita 

Convocação Extraordinária; P. de Lei nº 001/18 – “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a destinar recurso para a realização do 17º Festival Nacional da 

Cuca com Linguiça e dá outras providêcias.”; P. de Lei nº 002/18 - “Revoga as 

Leis Municipais nº 808/2005; 1503/2013 e 1506/2013 e dá outras 

providências.”; Of. nº 016/2018 – Respostas ao Ofício nº 002/2018 – CMV; Of. 

nº 024/18 – Referente Repasse Duodécimo 2018 Câmara de Vereadores; 

Mensagem nº 001/18 – Substituição de Projeto de Lei; Of. nº 028/18 – Resposta 

ao Ofício nº 005/2018-CMV; Of. nº 033/18 - Tomada de Contas e Balanço geral 

do Município de Victor Graeff, referente ao Exercício de 2017; Avaliação do 

cumprimento das metas fiscais 3º quadrimestre de 2017. Audiência pública – 

avaliação das metas fiscais realizadas em 31/01/18; Of. nº 038/2018 – 

Encaminhamento de Projeto de Lei; P. de Lei nº 005/18 - “Reajusta subsidio dos 

Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal, a partir de 01 de janeiro de 

2018 e dá outras providências.”; Of. nº 032/18 – Encaminhamento de Projetos 

de Lei; P. de Lei nº 006/18 - “Concede Revisão Geral Anual aos Servidores 

Públicos Municipais e dá outras providências.” ; P. de Lei nº 007/18 - “Reajusta 

Subsídio do Prefeito e Secretários Municipais do Município de Victor Graeff e 

dá outras providências.”; P. de Lei nº 008/18 - “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar temporariamente, para atender necessidades de 

excepcional interesse público, 01(um) Assistente Social.”; P. de Lei nº 009/18 - 

“Altera §1º do art. 3º da Lei Municipal nº 1.106/09, que Institui Programa de 

Vale-Alimentação aos Servidores Públicos Municipais de Victor Graeff e dá  
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outras providências.”; Of. 034/18 – Encaminhamento de Projeto de Lei; P. de 

Lei nº 010/18 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

temporariamente, para atender necessidades de excepcional interesse público, 

até 03 (três) Operários; até 03 (três) Auxiliar de Serviços Externos.”. Logo após 

foi feita a leitura dos expedientes recebidos de diversos: Convite-Sicredi; Edital 

nº 001/18 – Ascamaja; Convite-Assembléia Legislativa; Comunicado nº 

284434/2017 – FNDE Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Of. 

Circular nº 074-17 – Comissão de Assuntos Municipais – Assembleia Legislativa; 

Of. nº 003/18 – Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social de Victor 

Graeff; Of. nº 006/2018 – Câmara de Vereadores de Soledade; Of. nº 001/18 – 

Ver. MARCIO HOWE; Pr-é Regulamento – ACIVG; Of. nº 001/18 – ACIVG; P. 

de Lei nº 003/18, de autoria da Mesa Diretora - “Concede Revisão Geral Anual 

e aumento real para os Servidores Públicos do Poder Legislativo.”; P. de Lei nº 

004/18, de autoria da Mesa Diretora - “Altera §1º do art. 3º da Lei Municipal nº 

1.240/10 que Institui Programa de Vales-Alimentação aos Servidores do Poder 

Legislativo de Victor Graeff, e dá outras providências.”. Em seguida foi aberto 

o espaço para a Leitura dos Expedientes expedidos pelos vereadores: Of. nº 

005/18 – Executivo Municipal; Of. nº 006/18 – Executivo Municipal; Of. nº 

011/18 – Executivo Municipal; Of. nº 012/18 – Executivo Municipal. Logo após, 

dando continuidade com a Sessão, foi feita a leitura dos expedientes apresentados 

pelos vereadores, são eles: -Moção nº 001/18, de autoria da Verª. ADRIANA T. 

M. NEUHAUS – “Moção de parabenização pela comemoração dos 50 anos de 

história da COPREL, que foram celebrados no dia 14 de janeiro de 2018.” 

Aprovada por unanimidade; -Requerimento nº 001/2018 de autoria do Ver. 

VALDIR JOSÉ VIEIRA que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal, questionando se haverá ou não aula nas Escolas Municipais, durante a 

semana dos dias 05 a 09 de março, mais precisamente durante a semana da 

realização do Festival Nacional da Cuca com Linguiça. Se não houver aula, 

solicita explicações de motivos.”. O requerimento foi aprovado por unanimidade 

de votos; -Requerimento nº 002/2018, de autoria do Ver. AUGUSTO JULIANO 

LISKA que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo Municipal, com o 

objetivo de verificar a possibilidade e também sugerir a construção de canteiros 

centrais na Rua Fridholdo Fischer e também na Avenida João Amann.”. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos; -Requerimento nº 

003/2018, de autoria da Verª ADRIANA T. M. NEUHAUS que “Requer à Mesa  
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Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada 

correspondência ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, solicitando 

uma forma de comunicação que mantenha a população informada, de uma forma 

transparente, os locais onde esta Secretaria está trabalhando, bem como os 

serviços já realizados, e um possível cronograma de futuros trabalhos.”. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos; -Requerimento nº 

004/2018, de autoria do Ver. ADRIANO R. MATTGE que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada 

correspondência ao Executivo Municipal, solicitando ao Poder Público o envio a 

essa Casa, de um P. de Lei que venha materializar o Ante-Projeto de Lei nº 001/17 

(Autoria do Ver. Paulo L. Godoi) que Altera §§1º e 5º do art. 15 da Lei Municipal 

nº 1.440/12, Institui o Regime Próprio de Previdência Social do Município de 

Victor Graeff e dá outras providências e diz respeito à indicação e composição 

dos membros do Conselho Municipal de Previdência – CMP, bem como seja 

cumprido o disposto no art. 16 da Lei Municipal nº 1.440/12 que Institui o Regime 

Próprio de Previdência Social do Município de Victor Graeff e dá outras 

providências, que determina a elaboração do Regimento Interno do CMP a ser 

aprovado por decreto do Prefeito Municipal no prazo máximo de 90 (noventa) 

dias, contados a partir da publicação desta Lei (13.12.2012) a até a presente data 

nada feito.”. O requerimento foi aprovado por unanimidade de votos; -

Requerimento nº 005/2018, de autoria do Ver. ADRIANO R. MATTGE que 

“Requer também a Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado 

for, que seja enviada correspondência ao Executivo Municipal, solicitando ao 

Poder Público um estudo visando à reavaliação do vencimento básico de todas as 

categorias de cargos da Prefeitura Municipal que estiveram abaixo do Piso 

Remuneratório Municipal que passará ao patamar de R$1.152,05.”. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos; -Requerimento nº 

006/2018, de autoria do Ver. ADRIANO R. MATTGE que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada 

correspondência ao Executivo Municipal, solicitando qual o valor total de 

impostos gerados na EXPOVIG, e em nome de qual empresa Victorense que foi 

gerada a nota da bebida consumida no evento.”. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos; -Requerimento nº 007/2018, de autoria do Ver. MARCIO 

PINTO DA SILVA que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviada correspondência ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Obras solicitando o patrolamento nos seguintes 

trechos: a) trecho entre a Comunidade Santa Augusta, sentido as propriedades dos  
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senhores Ari Klein, Sérgio Scharlau e Alexandre Bach; b)  estrada que passa pelas 

propriedades da Família Arnt sentido a moradia do Sr. Arcidio Frank; c) Entre as 

propriedades dos senhores, Moacir Schons, Alípio Bergmeier e Jair Schmidt; d) 

Estrada sentido propriedade do Sr. Lorivaldo Pinto, passando pela antiga 

propriedade da família Kuhn, seguindo até a ponte do Arroio Grande.”. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida abriu-se o 

espaço para os pedidos verbais, onde os Edis fizeram os seguintes pedidos: 1. 

Pedidos da Ver.ª. ADRIANA T. M. NEUHAUS: -Solicitou ao Executivo 

Municipal, via secretaria competente, que o caminhão que recolhe o lixo do 

interior, seja coberto durante o transporte, já que o mesmo, acaba perdendo o lixo 

durante o trajeto; - Solicitou ao Executivo Municipal, via secretaria competente, 

o recolhimento de lixos (flores artificiais) nos cemitérios do município. Ressaltou 

que o mesmo pedido já foi solicitado através do Requerimento nº 135/2017; - 

Solicitou ao Executivo Municipal, informações referentes a implantação de 

projetos para a construção de casas populares. A Edil ainda comentou que já 

foram elaborados programas com sucesso, e dessa maneira solicita que verifiquem 

a possibilidade de realizar novamente esses programas, pois ainda possui um 

grande número de famílias necessitando de moradia. 2. Pedidos do Ver. VALDIR 

JOSÉ VIEIRA: - Ao Executivo Municipal, solicitou saber se durante o mês de 

janeiro possuía alguma escola em funcionamento, pois através do Portal da 

Transparência, se tem informações que foram pagos valores destinados a merenda 

escolar. Se não houve período de funcionamento, solicita saber por qual motivo 

esse valor foi pago; -Solicitou ao Executivo Municipal, informações referentes a 

um caso, onde um caminhão da prefeitura ficou cerca de 3 a 4 meses parado em 

uma oficina mecânica, e após isso foi empenhado e pago um kit de embreagem 

de um valor próximo de R$3.000,00 (três mil reais) e ainda sem motivo algum, 

possui um empenho no valor de R$ 8.353,00 (oito mil, trezentos e cinquenta e três 

reais) para futuramente. Dessa maneira solicita uma informação mais detalhada 

sobre esse caso; -Solicitou ao Executivo Municipal explicações referentes a 

contratação de uma empresa para dar assessoria no Controle Interno, pois no ano 

anterior foi aprovado um Projeto de Lei, que criava função gratificada para 

realizar essas atividades. 3. Pedidos do Ver. MARCIO P. DA SILVA: -Reforçou 

ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, o pedido já feito em outras 

oportunidades em forma de pedido verbal e requerimento, referente a colocação 

de bueiros na propriedade do Sr. Áureo Schreiner, divisa com as propriedades do 

Sr. Rodrigo Althaus e da Sra. Ilse Finger. 4. Pedido do Ver. PAULO LOPES 

GODOI: -Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, solicita que  
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a mesma continue os trabalhos aonde vem realizando, porém que não percam o 

controle do planejamento para atender todas as regiões do interior do nosso 

município. 5.Pedidos do Ver. AUGUSTO JULIANO LISKA: -Solicitou ao 

Executivo Municipal, com aquiescência do Conselho de Trânsito, a pintura de 

uma faixa de segurança na Av. Cochinho, próximo à esquina com a Rua Augusto 

Liska; -Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, a colocação de 

pedras brita, ou o empedramento da entrada que dá acesso a propriedade do Sr. 

Ivo Lassig. Ressaltou ainda, que o munícipe se propôs a pagar as pedras, se 

necessário; -Solicitou que o Executivo Municipal, analise o horário de fechamento 

da Rua Augusto Liska e também da Avenida Independência, durante a semana do 

Festival Nacional da Cuca com Linguiça, pois com isso acaba prejudicando o 

acesso das pessoas nos comércios que ali se localizam. Citou como exemplo o 

caso do consultório médico, que possui pacientes de mais idade. 6. Pedidos do 

Ver. ADRIANO R. MATTGE: -Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria 

de Obras, que seja feito uma revisão nas estradas de todo o interior do município, 

pois alguns pontos precisam ser recuperados com urgência; - Solicitou ao 

Executivo Municipal, que seja encaminhado a esta Casa de Leis, cópia dos 

Pareceres Técnicos do IGAM que o Executivo recebeu, que se encontram 

conflitantes com os pareces encaminhados ao Poder Legislativo; -Solicitou o 

encaminhamento de um expediente a COPREL, constando que em um período de 

25 dias, a comunidade de Posse Cerrito e Posse Müller ficou 3 noites sem energia 

elétrica, e dessa maneira solicitou uma revisão na rede elétrica daquela região, 

para solucionar o problema. Considerando que foram esses os pedidos dos 

vereadores no espaço dos Pedidos Verbais, passou-se para o espaço do pequeno 

expediente, onde a única vereadora inscrita, era a Verª. ADRIANA T. M. 

NEUHAUS onde aproveitou o momento para falar sobre a COPREL. Desta 

maneira contou que a COPREL está em São José do Umbú-Victor Graeff, 

localidade onde ela morava na época, desde 31 de dezembro de 1975, dia que se 

tornou inesquecível pela chegada da luz elétrica em sua propriedade, contando 

alguns momentos que marcaram sua vida. Concluiu suas colocações dizendo que 

a COPREL fez muita diferença na vida das pessoas, e por esse motivo se tem um 

agradecimento muito grande a está cooperativa, que até hoje presta um 

atendimento rápido e de qualidade. Finalizou agradecendo as pessoas que 

fundaram a COPREL, melhorando a vida da população do interior. Em seguida 

realizou-se a leitura, discussão e foram aprovados por unanimidade de votos os 

seguintes Projetos de Lei: 1º) Projeto de Lei nº 003/2018, de autoria da Mesa 

Diretora que “Concede Revisão Geral Anual e aumento real para os Servidores  
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Públicos do Poder Legislativo.”; 2º)Projeto de Lei nº 005/2018, de autoria do 

Executivo Municipal que, “Reajusta subsídio dos Vereadores e do Presidente da 

Câmara Municipal, a partir de 01 de janeiro de 2018 e dá outras providências.”; 

3º)Projeto de Lei nº 006/2018, de autoria do Executivo Municipal que, “Concede 

Revisão Geral Anual aos Servidores Públicos Municipais e dá outras 

providências.”; 4º) Projeto de Lei nº 008/2018, de autoria do Executivo 

Municipal que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

temporariamente, para atender necessidades de excepcional interesse público, 

01(um) Assistente Social.”. Além disso naquela oportunidade também foi 

realizada a leitura, discussão e foram aprovados pela maioria dos votos os 

seguintes Projetos de Lei: 1º) Projeto de Lei nº 002/2018, de autoria do 

Executivo Municipal que “Revoga as Leis Municipais nº 808 de 10 de agosto de 

2005; Lei Municipal nº 1503, de 04 de novembro de 2013 e Lei Municipal nº 

1506 de 04 de novembro de 2013 e dá outras providências”. Recebeu os votos 

contrários dos seguintes vereadores: Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, Ver. 

MARCIO P. DA SILVA e Ver. VALDIR J. VIEIRA; 2º) Projeto de Lei nº 

009/2018, de autoria do Executivo Municipal que “Altera §1º do art. 3º da Lei 

Municipal nº 1.106/09, que Institui Programa de Vale-Alimentação aos 

Servidores Públicos Municipais de Victor Graeff e dá outras providências.”. 

Recebeu o voto contrário do Ver. PAULO LOPES GODOI; 3º) Projeto de Lei nº 

010/2018, de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar temporariamente, para atender necessidades de 

excepcional interesse público, até 03 (três) Operários; até 03 (três) Auxiliar de 

Serviços Externos.”. Recebeu os votos contrários dos vereadores, Ver. PAULO 

L. GODOI e Ver. VALDIR J. VIEIRA. Não havendo nenhum inscrito para a 

Tribuna Livre, abriu-se o espaço das Explicações Pessoais, onde o Ver. 

AUGUSTO J. LISKA foi o primeiro a usar o espaço que aproveitou para falar 

sobre segurança pública, comentou sobre sua participação na reunião da 

ASCAMAJA, onde o Ver. VALDIR J. VIEIRA também se fez presente. Contou 

que foi buscar ajuda quanto a esse assunto, do Assessor Paulinho Laserda, 

encaminhando ao Deputado Sério Turra um ofício solicitando efetivo para o 

município de Victor Graeff. Fez a leitura do ofício em questão, e finalizou dizendo 

que tem conhecimento das dificuldades, mas que espera conseguir mais efetivos 

para nosso município. Em seguida, se pronunciou o Ver. VALDIR J. VIEIRA que 

primeiramente questionou a população se a mesma tem conhecimento sobre o juro 

que o Executivo Municipal teve que pagar por não ter pago em dia o Fundão, e 

cita como o valor R$77.000,00 (setenta e sete mil reais), esse valor somente de  
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juro. Comentou sobre a ausência do Ver. MARCIO HOWE na votação dos 

projetos polêmicos no final do ano anterior. Falou sobre as mensagens que a 

administração encaminha, e cita a mensagem que falava sobre a aquisição de um 

rolo compactador para o município. Fala sobre os discursos do Executivo 

Municipal com justificativas em relação as estradas nas rádios.  Disse ainda que 

está muito preocupado, pois muito dinheiro está indo fora. Disse ficar triste e 

sentido com as coisas que vem acontecendo. Finalizou suas colocações dizendo 

que não é contra o Festival Nacional da Cuca com Linguiça, mas lamenta estar 

sem lei. Pede aos colegas que se unam para cobrar a aquisição do rolo como 

prometido.  Em seguida o Ver. PAULO LOPES GODOI aproveitou o espaço para 

chamar a atenção sobre o Projeto de Lei que institui a Ficha Limpa em nosso 

município, disse que iria cobrar do prefeito Cláudio através de requerimento este 

posicionamento radical, contra o projeto de lei, porém resolveu usar desse espaço 

para questionar. Pediu aos colegas vereadores se algum deles já se perguntou 

porque o prefeito foi contra esse projeto, ainda mais em um momento como este 

que se fala tanto sobre Ficha Limpa no País, e dessa maneira não existe 

justificativa para o veto dele. Ainda esclareceu toda a tramitação do projeto, desde 

a aprovação, a votação do veto do prefeito, a derrubada do veto, o momento que 

o prefeito se negou a  sancionar o projeto, tendo que retornar novamente a esta 

Casa de Leis, para que então o Presidente do Legislativo promulgasse. O Edil 

ainda deixou claro que gostaria que o Prefeito tomasse frente e coragem e viesse 

a publico manifestar sua posição. Concluiu dizendo que esta postura é muito 

estranha para um Chefe de Executivo. A Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, 

aproveitou o espaço das Explicações Pessoais da primeira Sessão Ordinária de 

2018, para falar sobre todas as tarefas que foram desempenhadas no período de 

recesso dos vereadores, considera que foi um período de muito trabalho, e cita 

alguns eventos, sendo que entre eles estavam 2(duas) Sessões Extraordinárias no 

mês de janeiro, e a reunião com a Brigada Militar de Não-Me-Toque, onde esteve 

presente juntamente com os seus colegas Ver. ADRIANO R. MATTGE e Ver. 

ADEMAR J. HAHN. A vereadora contou brevemente sobre a participação e o 

andamento da reunião em questão. Ainda ressaltou o belo trabalho do Executivo 

Municipal de Não-Me-Toque, na questão de como sabem trabalhar com a política.  

Além disso, também falou sobre o movimento das estradas, que foi encabeçado 

por ela, e pelos vereadores Ver. ADRIANO R. MATTGE, Ver. VALDIR J. 

VIERIA, Ver. MARCIO P. DA SILVA e Ver. PAULO L. GODOI, enfatizou 

ainda que este movimento deu resultados positivos. Concluiu dizendo que todos 

os vereadores estão trabalhando e trabalharam muito durante o recesso. Em  

................................................................................continua na fl. seguinte. 
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.................................continuação da ATA Nº 003/2018 – De 09/02/2018. 

seguida o Presidente ADRIANO RODRIGO MATTGE solicitou ao Vice-

Presidente Ver. ADEMAR J. HAHN, que assumisse a cadeira de presidente para 

que ele pudesse então usar o espaço das explicações pessoais como vereador.  E 

então primeiramente agradeceu a participação dos vereadores na reunião da 

ASCAMAJA no município de Tapera, e também a participação dos vereadores 

na reunião com a Brigada Militar de Não -Me-Toque. Em seguida disse confiar 

no trabalho do Presidente da ACIVG Sr. MAURICIO HOWE. Disse ainda que o 

festival necessita de uma maior transparência e que a mesma será cobrada após a 

realização do festival. Além disso comentou que não gostou da maneira que o 

presidente da ACIVG chegou a essa casa exigindo a aprovação dos dois projetos. 

Ressaltou que no momento após a Sessão Extraordinária, o Presidente da ACIVG 

afirmou que não precisaria mais do apoio financeiro da Câmara, e desse maneira 

o Edil aguarda a desistência por escrito. Lamentou que durante uma pesquisa no 

comércio ouviu muito sobre a questão que ele e a Ver. ADRIANA T. M. 

NEUHAUS eram contra o evento, e afirmou que tudo isso não passa de um jogo 

politico, mas que o mesmo não o atinge. Também lamentou a perda de alguns 

patrocinadores do Festival da Cuca com Linguiça e também algumas pendências 

entre a Associação. Conclui dizendo que é muito bom fazer pesquisas com a 

população, e que isso serve de reflexão para todos os vereadores, já que está se 

iniciando um novo ano de trabalho. Foram essas as colocações do Edil que em 

seguida retorna para seu lugar, como presidente. Considerando que foram essas 

as colocações dos vereadores inscritos no espaço das explicações pessoais. Findo 

a Ordem Dia e dados os avisos finais, foi comunicado a todos que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada no dia 26 de fevereiro de 2018 (segunda-feira), ás 

19 horas (dezenove horas), nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores, logo após os trabalhos inerentes das Comissões (salvo em casos de 

convocação extraordinária). Ao mesmo tempo deu por encerrado os trabalhos 

dessa Reunião, que contou com a presença de, Rosângela Bergmeier, Ani N. 

Nienow, Eduardo Hofstaetter e Nestor Jung. Câmara Municipal de Vereadores – 

Victor Graeff/RS, aos 09 dias do mês de fevereiro do ano de 2018. 

 

ADRIANO RODRIGO MATTGE            ADRIANA T. M. NEUHAUS 

                  Presidente          1ª Secretária 
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